

我校举行庆祝第38个教师节表彰大会暨期初教职工大会



黄克安副校长对本学期的重点工作进行部署

本报讯 9月14日下午,我校在教学楼JB209报告厅举行庆祝第38个教师节表彰大会暨2022-2023学年第一学期教职工大会,并在JB409报告厅设视频会议分会场。校领导黄克安、刘地松、林东、许旭明、郭惠惠、张舜德、聂利亚、杨元挺、黄世琴等出席,全体教职工参加会议。会议由副校长聂利亚主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。林东常务副校长宣读《关于表彰2021-2022学年优秀教师、先进教育工作者的决定》、《关于表彰入职10周年15周年20周年教职工的决定》和《关于表彰首届青年教师教坛新秀的决定》。杨元挺副校长宣读《泉州信息工程学院第五届辅导员素质能力大赛结果的通知》。张舜德副校长宣读《泉州信息工程学院关于表彰本科教学工作合格评估特别贡献奖和先进个人决定》。各奖项获得者代表依次上台领奖。

获奖教师代表、通识教育中心的唐小花老师从自身从教经历谈起,分享了自己在教学工作中的探索与创新,表达了继续坚守育人初心,为党育人、为国育才的坚定信念。她深情说道:“让我们牢记总书记的嘱咐,切实增强职业荣誉感,始终保持对教育的炽热情感,心中始终



“优秀教师”“先进教育工作者”荣誉称号获得者与校领导合影

装着学生,爱学生,以情动人、以情育人、以情化人,把对家国的爱、对教育的爱、对学生的爱融为一体,甘当人梯,做一名有温度的泉州人。”

创意设计学院2020级环境设计3班的辜麒凤同学为老师们送上诚挚的节日祝福,并分享了她的学习成长历程,以及与老师们相处的点滴温情故事。她说:“老师不仅教会我们书本上的理论知识,更教会我们‘扣好人生第一粒扣子’,引导我们树立坚定的理想信念,指引我们走向正确的人生道路。老师不仅教给了我们知识,还教给了我们做人的道理,是我们生命中的良师益友!”

党委书记刘地松代表董事会和全校校领导向辛勤耕耘、工作在一线的教师致以节日的祝贺,向为学

校的生存发展呕心沥血、恪尽职守的教职工们表示衷心的感谢。他高度肯定了一年來全体教职工的工作成绩,号召大家要以受表彰的同志为榜样,始终把教书育人作为首要职责,始终把服务国家、奉献人民作为最高追求,紧密结合国家和社会发展需要,创新人才培养模式,加强学科专业和人才队伍建设,提高科研与培养水平,努力培养更多高水平应用型人才,为建设特色鲜明的高水平应用型高校而努力奋斗,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

刘地松对全体教师提出三点希望:一是教师是学生的榜样和模范,要努力成为学生的真模范;二是要把学生成长作为自己教书育人的目标,坚持以学生为中心、以学生成长为导向;三是要言传

身教,言传身教是最好的教育方式;四是要在教书育人实践中深入细致地践行“三位一体”的教育理念。

校长黄克安在讲话中指出,今年以来,我校广大教职工忠诚党和人民的教育事业,自觉贯彻党的教育方针,潜心育人,敬业奉献,为推动学校事业高质量发展作出了突出贡献,推动学校内涵建设持续提升,办学特色日益彰显,综合实力不断增强。这些成绩的取得,凝聚着广大教职工的无私奉献和辛勤汗水。

随后,黄克安对本学期的重点工作进行部署。他号召全体教职工凝心聚力、改革创新,向建设一流应用型本科高校的目标奋力迈进,努力开创泉州信息工程学院更加美好的明天,以优异的成绩向党的二十大献礼。

学科竞赛捷报频传

本报讯 7月8日,2022年全国大学生英语作文大赛(NEWCCS)落下帷幕,我校14名学子与来自全国各高校的16000余名参赛选手同台竞技,经过激烈角逐,获得14项省级及以上奖项。其中,来自经济与管理学院的王娟同学荣获全国二等奖。

7月19日,由工业和信息化部人才交流中心、中国通信企业协会主办的第九届“大唐杯”全国大学生移动通信5G技术大赛全国总决赛落幕。我校电子与通信工程学院学子继获得省赛一等奖之后参加此次全国总决赛,获得三等奖1项。



我校学子在第九届全国大学生移动通信5G技术大赛获三等奖

7月20日,福建省第十七届运动会(大学生部)乒乓球、健身气功、跳绳等项目比赛分别举行。在乒乓球比赛中,我校代表队获得男子单打项目冠军、男子团体第六名、男子双打第八名、女子团体第十二名;在健身气功竞赛中,我校代表队获得集体五禽戏第五名,来自21级电子信息工程3班的余湘同学获得本届省运会“优秀运动员”称号;在跳绳比赛中,我校代表队获得“10人长绳‘8’字跳”第四名,来自20级物流管理1班的陈丽同学获得“优秀运动员”称号。

福建省第十七届运动会(大学生部)乒乓球比赛



我校学子在福建省第十七届运动会乒乓球比赛中获奖

7月26日,由工业和信息化部人才交流中心主办的第十三届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛全国总决赛成绩揭晓。我校学子在EDA设计与开发、单片机设计与开发、Web应用开发、Python、Java等项目中荣获全国二等奖4项、三等奖6项、优秀奖4项。

8月15日,由福建省教育厅主办的第十一届“锐智杯”福建省大学生智能设计大赛决赛圆满结束。来自全省的380多支队伍参赛,共有76支队伍入围决赛。经过激烈角逐,我校电子与通信工程学院“三意”“球形机器人”2支队伍获得二等奖,“车友组”获得三等奖。

8月19日,由中国电机工程学会电气工程专委会主办的第十四届“电工杯”全国大学生数学建模竞赛获奖名单公布,泉信学子们表现出色,取得全国一等奖1项、二等奖4项、三等奖5项的优异成绩。这是继我校连续两年获比赛一等奖、二等奖以来,再次获国家级奖项。

8月22日,2022年第十四届全国大学生广告艺术大赛福建赛区获奖名单公布,我校学子在大赛中斩获佳绩,获得22个省级奖项,其中一等奖2项、二等奖9项、三等奖11项。

8月26日,第16届中国好创意暨全国数字艺术设计大赛获奖名单公布,我校创意设计学院师生斩获5项国赛奖项,包括三等奖1项、三等奖3项、优秀组织奖1项。在此前福建赛区的比拼中,取得二等奖2项、三等奖1项的佳绩。

8月31日,第十五届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛落下帷幕。我校机械与电气工程学院学子以扎实的专业知识、极强的综合能力获8个国家级奖项:3D打印赛项团体二等奖1项、轻量化设计赛项团体二等奖1项、机械类团体赛三等奖1项、个人全能二等奖2项、个人全能三等奖3项;省赛奖项12项。另外,我校土木工程学院派出的参赛队伍在本次大赛中也斩获了1个国家级奖项和11个省级奖项,创造了我校参加成图大赛以来的最好成绩。



我校学子备战全国赛训练照

抓好线下“第一课” 我校开展期初教学检查

本报讯 继开学第一周的线上教学后,9月5日,我校有序恢复了线下教学工作。为营造优良的教风、学风,保障新学期教学工作顺利开展,在全校校领导的带领下,质量管理与评估处会同教务处于9月5日,对教学运行情况进行全面检查,重点检查教师授课及学生听课状态、疫情防控、教学设施设备运行状况及教学保障情况。

从检查情况来看,教学整体状态良好,任课教师提前到达教室进行教学准备,精神状态饱满,课堂气氛活跃;学生正

确佩戴口罩,准时上课,课堂纪律良好;教室开窗通风,多媒体设备和实验实训设施保障到位。各教学单位按照学校统一要求,积极组织,实现了我校教学工作从线上转到线下的有机衔接、平稳过渡。

学校历来重视教学纪律和规范,形成了“期初、期中、期末”三个时段的常规教学检查制度。在接下来的一周里,质量管理与评估处将继续会同教务处于各教学单位深入一线,实时掌握线下教学开展情况,了解课堂情况和线上线下衔接情况,切实保障教学质量,维护教学秩序。



副校长杨元挺深入教学第一线,对教学运行情况进行全面检查。

我校开展2022年度继续教育培训

本报讯 6月29日至7月1日,我校一年一度的继续教育培训顺利开展。本次培训以“教师修为教学创新科研提升”为主题,邀请了国家级、省级教学名师,采取线上与线下、分组研讨与汇报相结合的形式进行。

6月29日上午,举行本期培训开班仪式,于教学楼JB209报告厅设置主会场、JB409报告厅设置分会场同步直播。全体校领导和教职工参加开班仪式。仪式由副校长杨元挺主持。

杨元挺在讲话中指出,此次培训是学校进一步落实硕士学位授予培育单位建设、推动一流应用型本科建设的重要举措,也是提升教师队伍综合素质,持续推进学校内涵建设的内在需要。希望全体教职工能充分认识本期培训班的重要意义,把握好学习机会,以积极的姿态认真上好每一节课,集中精力完成学习任务。

培训班邀请了哈尔滨工业大学战德臣教授在线上为大家带来“教学创新的内涵与实践”的精彩报告。他结合自己的课程建设与教学经验,从理念创新、内容创新、方法创新、形式创新等方面对教学创新的内涵进行了精准深入的解读。

培训班邀请了福建中医药大学林雅教授作“‘共融-共学-共情’教学模式探索”的报告,并与参训教师进行交流与互动,现场气氛活跃,大家纷纷表示受益匪浅。

培训期间,杨元挺为大家带来题为“教师的修为”的讲座。他从学校的根本、为师的根本、教师的修为等方面为大家做报告,并通过五个讨论题目引导教师和各职能部门分组讨论。

校长助理、信息中心主任周宏博作“智慧校园平台功能及业务模块介绍”的报告,为大家介绍我校智慧校园建设情况及目前可用的功能和业务模块。常务副校长林东介绍了二期智慧校园建设规划。

科研处处长王明吉为大家带来“提高认识,孜孜以求,努力开展科研工作”的报告,提出我校科研工作规划和具体要求。

培训班总结会上,二级学院、通识教育中心及学生处分别汇报了本部门的培训收获和学习心得。

黄克安校长在总结发言中对此次继续教育培训给予充分肯定,指出此次培训内容丰富,参训学员认真学习,讨论过程积极热烈。通过汇报,他看到了中青年骨干教师的成长。整体培训效果良好,达到了培训的预期目的。他强调,站在新的发



继续教育培训开班仪式

展起点,我们踏上了新的奋斗征程,要以获批硕士学位授予培育单位为契机,加强人才队伍建设,开展多种形式的培训,大力提升教师的教学科研能力,促进学校内涵发展。



培训班邀请了福建中医药大学林雅教授作“共融-共学-共情”教学模式探索”的报告